

序號	日期	內容摘要	單位	備註
1	2012.06.20	<p><b>孫震部長 宜蘭大學畢業典禮的感性 致詞</b>  <b>『自由增加，責任也應增加』</b>                      走過時代動盪、人生閱歷豐富、文武全才的孫部長(曾任國防部長、台大校長等職，現任台大名譽教授)與宜蘭大學有著悠遠的歷史淵源，也因為部長的提攜宜大經過多次改制才有了現在的宜蘭大學，部長對畢業生的演說中表述就社會現況分享了他的理念及想法。演說中有很多值得人們醒思的地方。  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=80">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=80</a></p>	學務處	
2	2012.07.17	<p><b>好山好水 宜蘭值得多留一會兒</b>  <b>中國時報 【李忠一、賴秉均、王亭云／宜蘭報導】</b>                      「宜蘭的一天可以過得很逍遙，帶上一瓶水，漫步於宜蘭大學的實驗林場，或是與三五好友共乘一部車往山上，到附近山徑走走或鳩之澤泡湯，還可用溫泉煮蛋打理一餐，甚至攜包茶葉在樹蔭下沏上一壺茶…」宜蘭縣長林聰賢描述著退休族在宜蘭的生活。  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=82">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=82</a></p>	秘書室 公共事務組	
3	2012.08.30	<p><b>姊妹環島募款 助東非飢餓兒童</b>  <b>【2012/08/29 中央社】</b>                      「你好，可以幫我們隨意捐款嗎？」22歲剛從宜蘭大學畢業的周璟妤，今年夏天帶著15歲的妹妹周璟昕一起踏上環島募款的冒險之旅，希望幫助飽受飢餓之苦的東非兒童。  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=83">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=83</a></p>	秘書室 公共事務組	
4	2012.10.08	<p><b>宜大熱鬧歡喜迎新生 創意跑站加摸彩</b>                      在一片卓越創新的大學教育氣氛中，宜蘭大學把一向沉悶的新生訓練活動，變成了跑站遊戲加摸彩活動，新生們在歡樂多采的氣氛中，開啟了他們未來四年求學殿堂的第一印象  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=84">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=84</a></p>	學務處	
5	2012.10.25	<p><b>萬聖吸「驚」 學生化身猛鬼遊街 宣傳鬼屋粉墨登場 七旬嬭來試膽 萬聖鬼醫院開張 學生試膽沒在怕</b>                      宜蘭大學開始在校園佈置鬼屋，而為了讓民眾也能前來同樂，學生們扮鬼走上街頭，猛鬼遊街的畫面，讓民眾嚇了一大跳，還有七十歲的阿嬭也來試膽量！  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=85">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=85</a></p>	學務處 課外活動組	
6	2012.11.13	<p><b>有機農業立法 須有轉型配套措施</b>  <b>【台灣醒報記者郭琇真台北報導】</b>                      「若要推動全面有機農業，後續配套跟轉型很重要！」針對「有機農業促進條例」立法一事，受訪專家紛表示，政府要有幫助農民轉型的措施，有機農夫種菜人家黃王杰指出，立法要能對不肖業者有所制衡，否則反而會讓消費者產生食品安全的疑慮；宜蘭大學經濟系教授黃璋如則說，對教育界與採購領域方面的呼籲，政府也要有配套。  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=86">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=86</a></p>	人管院	
7	2012.11.19	<p><b>農藥讓蜜蜂變笨 不孕、不認路、不會採蜜</b>                      宜蘭大學與台灣蜜蜂與蜂產品學會昨天合辦「國際蜜蜂保護論壇」，「農藥讓蜜蜂變笨」的研究發現，成為熱門討論議題。  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=87">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news//news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=87</a></p>	生資院	

序號	日期	內容摘要	單位	備註
8	2012.11.29	<p><b>【千古風流人物-蘇東坡經典特展】開幕</b>            展場分別就不同主題與面向，暢談東坡研究迷人之處，佐以本校資工所多媒體網路實驗室特設【我是蘇東坡互動區】，藉由地投互動模式讓參觀者了解杭州第一名菜-東坡肉材料的製程，另以互動體感遊戲藉由 Q 版的蘇東坡帶領參觀者進入趣味的坡翁笠履圖境界。參觀者可在他的詩詞中感受深刻的情感，在他困頓的人生中體會【歸去，也無風雨也無晴】的瀟灑，在他的宦海漂泊歷練中閱讀著人生。沒有星光的夜晚，長夜總是漫漫；沒有詩詞的中華，歷史總是空落。蘇軾的一生有無數的寶藏等著我們去發現，擷取妙句便是滿載而歸。</p> <p>相關媒體報導：  <a href="#">聯合報影音新聞-蘇東坡傳奇在宜蘭</a>（2012/11/21）感謝影片由聯合報羅建旺記者提供            聯合報：<a href="#">蘇東坡特展 欣賞大師文創功力</a>【記者羅建旺／宜蘭報導】 2012/11/22            聯合報：<a href="#">蘇東坡特展移師宜蘭</a>（2012/11/21）</p>	圖書資訊館	
9	2012.12.05	<p><b>明年全大運吉祥物「牛來福」亮相</b>  <b>記者羅建旺／攝影</b>            國立宜蘭大學承辦明年的全國大專校院運動會，主題標語與吉祥物昨天亮相，經過網路票選與評選，獲選的主題標語是「牛轉新世紀、宜蘭大躍進」，以台灣水牛做為吉祥物，則命名為「牛來福 NEW LIFE」。  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news/news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=90">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news/news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=90</a></p>	全大運辦公室	
10	2012.12.13	<p><b>明年全大運吉祥物「牛來福」亮相</b>  <b>【2012/12/13 聯合報】記者羅建旺／攝影</b>            102 年全國大專校院運動會昨天在國立宜蘭大學揭牌，宣告賽事籌備正式起跑，除了吉祥物人偶，還有真牛版的「牛來福」亮相。全大運預計會有選手與工作人員共兩萬人參加，盛況可期，校方承諾全力辦好，有信心辦好。  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news/news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=91">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news/news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=91</a></p>	全大運辦公室	
11	2012.12.14	<p><b>三頭水牛引揭牌 宜大吸睛百分百</b>  <b>攝影:謝月琴/大紀元</b>  <b>【大紀元 2012 年 12 月 12 日訊】</b>（大紀元記者謝月琴台灣宜蘭報導）102 全國大專院校運動會執行委員會，於 12 月 12 日上午在宜蘭大學景觀中庭舉行揭牌典禮，有各界貴賓及宜大師生約 300 人參加。先由利澤國小龍獅對表演，及超吸睛的三頭台灣水牛為典禮揭開序幕。隨後由宜大校長趙涵捷、縣長林聰賢、立委陳歐珀、教育部體育司司長王俊權、大專體總秘書長曾慶裕等人為執行委員會舉行揭牌儀式，共同見證此一歷史時刻。  <a href="http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news/news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=92">http://www.niu.edu.tw/newniu/ilan-news/news_01.php?act=ilan-news/news_01&amp;n=92</a></p>	全大運辦公室	